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6ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 2ª Sessão Anual da 17ª Legislatura 

 

Data: 4 de março de 2026     Horário: 19h00. 

 

EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

INDICAÇÃO: 92/2026 - GERSICA DO CEARÁ DA LOTO E OUTROS 
Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de São Félix do Xingu que recorra, com a 
devida urgência, junto à Equatorial Energia, para que seja elaborado e planejado um projeto 
de troca completa da rede elétrica, com reorganização dos fios e postes, no trecho 
compreendido do Calçadão até a Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará, em razão do 
projeto de revitalização da Avenida Rio Xingu. 
 
INDICAÇÃO: 93/2026 – GONÇALO E OUTROS 
Indica ao Município de São Félix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Finanças 
(SEMFI), em conjunto com a Secretaria Municipal da Fazenda (SEMFAZ), seja realizada uma 
campanha de incentivo ao pagamento do IPTU, com a criação do programa denominado 
“IPTU Premiado”. 
 
INDICAÇÃO: 94/2026 - MARIO DA SAÚDE 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, através da Secretaria Executiva de Saúde (SEMSA), 
a necessidade da elaboração e execução de projeto de obras para construção de uma Unidade 
Básica de Saúde (UBS) que atenda a região do PA Pombal. 
 
INDICAÇÃO: 95/2026 - GALEGO BALA 
Indica ao município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de Obras 
(SEMOB, a necessidade de encascalhamento da estrada de acesso ao novo Porto da Balsa 
Santa Rosa, com início após a ponte sobre o Rio Fresco. 
 
INDICAÇÃO: 96/2026 - BIBIANO 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, na pessoa do Chefe do Poder Executivo Municipal, 
que determine aos setores competentes a realização de estudos técnicos e financeiros com a 
finalidade de conceder reajuste salarial aos servidores da Secretaria Municipal de Urbanismo 
– SEMURB, visando à valorização profissional e à recomposição das perdas inflacionárias. 
 
INDICAÇÃO: 97/2026 - ANTONIO BELFORT 
Indica ao município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Governo 
(SEMAGOV), que recorra junto aos órgãos competentes para a implantação de uma Agência 
da Caixa Econômica Federal no município de São Félix do Xingu – PA. 
 
INDICAÇÃO: 98/2026 - JOÃO MARCUS DA SAÚDE 
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Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Municipal de Obras 
(SEMOB), a execução de serviços para abertura de via de acesso destinada à comunidade 
ribeirinha “Amigos da Floresta”, localizada após a chácara do Sr. Lindojhonsom. 
 
INDICAÇÃO: 99/2026 - JOÃO MARCUS DA SAÚDE 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Executiva Municipal de 
Saúde (SEMSA), a aquisição de equipamento completo de ultrassonografia para a UPA, 
destinado ao atendimento de urgência e emergência. 
 
INDICAÇÃO: 100/2026 - JOÃO MARCUS DA SAÚDE 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, por meio da Secretaria Executiva Municipal de 
Saúde (SEMSA), a adoção de providências para aquisição de enxoval hospitalar (lençóis) 
destinado à Unidade de Pronto Atendimento (UPA), visando à melhoria das condições de 
atendimento e higiene da unidade. 
 
INDICAÇÃO: 101/2026 - GERSICA DO CEARÁ DA LOTO E PROFESSOR ROBSON 
Indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Executiva Municipal 
de Educação (SEMED), a necessidade de construção de uma Escola de Ensino Fundamental na 
localidade do Residencial Montenegro. 
 
INDICAÇÃO: 102/2026 - GONÇALO 
Indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da Secretaria Municipal de Saúde 
(SEMSA), a necessidade de aquisição de uma embarcação tipo voadeira destinada aos Agentes 
de Combate a Endemias do Município de São Félix do Xingu – PA. 
 
INDICAÇÃO: 103/2026 - RENILDO DO NEREU 
Indica ao município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras e 
Transporte (SEMOB), que sejam realizadas obras de recuperação e ampliação das estradas 
vicinais, pontes e bueiros das linhas escolares do Distrito Nereu, Vila Nova Vida, PA Belauto, 
Vila Tancredo Neves e Vila São José. 
 
INDICAÇÃO: 104/2026 - RENILDO DO NEREU 
Indica ao município de São Félix do Xingu, através da Secretaria Executiva Municipal de Saúde 
(SEMSA), a elaboração de projeto visando à melhoria da recepção e à implantação de sistema 
de climatização na Unidade Básica de Saúde (UBS) do Distrito Nereu. 
 
INDICAÇÃO: 105/2026 - RENILDO DO NEREU 
Indica ao Município de São Felix do Xingu, Secretaria Municipal de Obras (SEMOB), a 
necessidade de construção de uma ponte de concreto com 15 metros de extensão sobre o 
Igarapé Preto, localizada na vicinal Taboca, no Distrito do Nereu. 
 

ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 
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 Discussão e votação das seguintes atas: 

 

ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

 

TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI):  

 

 

 

 

 Cacilda Levino – Vice-prefeita – Esclarecimentos sobres os trabalhos desenvolvidos 

pelas secretarias do Poder Executivo Municipal. 

 Fabricio Batista – Prefeito Municipal – Relatório das Ações Desenvolvidas no exercício 

na gestão municipal.  

 

TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do art. 165 do RI):  

 

 

 Para os vereadores inscritos... 

 

 

 

ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 

 

 Sem matérias a deliberar. 

 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos.  

 

 

 

Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 4 de março de 2026. 

 

 

 

Ver. Mário Borges Teixeira (PODE) 

Presidente da CMSFX 

TEMPO: 5min. 
APARTE: Não é permitido. 
ASSUNTO: Qualquer assunto de 
interesse coletivo ou geral. 

TEMPO: 10min. 
APARTE: Permitido (2min). 
ASSUNTO: Qualquer assunto de 
interesse público/coletivo, incluindo 
denúncias, proposições e etc. 

TEMPO: 5min (Improrrogável). 
APARTE: Não é Permitido. 
ASSUNTO: Referente ao seu mandato, 
agradecimentos, esclarecimentos. 
OBS.: Sem acréscimo de tempo. 
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